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Ghuwununbkph m swjuubph hwunwndus twhwhwoyh U huwunwmgh Juwnupnqujwuih
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Qunhp Uhunpp’ hug. gpud

o Z\:zqhmm " e, Z.ttl:zqhmm . SR
h/h zomluistibph wiwbnulp o ? Em“jiizgﬁm P | wbugnu (g
twpuwhwohy Junnwpnnuju
I BUUUNRSUEE, wyg punud’ 43287,1 43293,1 6,0
1 |Mhnwluwi wunykphg 43275,1 43275,1 0,0
2 {Munbwiwh ypuiunhlughg 0,0
3 [dgwpmih Swowynipyniuikphg 0,0
4 |Jquwpdwluympniihg 12,0 18,0 6,0
5  |Uywuwpluub b jnunibmg hunfwdwputphg 0,0
6 _|Tpuniwplinphhg 0,0
7 |Phuwbuwlub ogiinipjniiihg 0,0
8 |Ulwhyutphi Jkpupkpnn punphiiphg 0,0
9 |Bhwununikpht Ykpupkpng sunphitphg 0,0
10 |Pwhlh wnlnuhg 0,0
11 |Uy Eywununubphg 0,0
I > OURUBE, uyy puntd’ 43287,1 39840,7 -3446,4
1 |Uppnuwnwjwpdh gdny, nphg 37177,0 36452,7 -724,3
1,1 |ukpuwrwlmb jppnipyui huwnndy dwbjunjupduknph qény 0,0
1,2 |wupqunpdwb gsnyg 0,0
2  |Qkpmiguwl gony 2000,0 1791,5 -208,5
3 |Ekywpwkikpghwih gdnyg 400,0 421,0 21,0
4 |Qpunin-Ynjninne gdny 75,0 54,0 -21,0
5  |Unpwhwinpyub gdnyg 116,0 114,5 -1,5
6 |Uunwpwimpjul gdny 0,0
7  |qwuh gény, wyn pymd’ 90,0 90,0 0,0
7,1 |pmdwbnpnuht Jdwp 57,6 57,6 0,0
7,2 | pnubun]&up 32,4 32,4 0,0
7,3 |htnkplbn juy A 0,0
8 |Pwlluyht Swouynipjul gdny 0,0
9 |Stunbuwlwt wupwiiptitph gény 180,0 130,0 -50,0
10 |Q@pwubiymljuyht wypwipikph gsny ) 180,0 130,0 -50,0
11 |Upwquuwy wnwpluikph gdny 0,0
12 |Uttgh gon] 0,0
13 |Spwhuwnpwnh gdny 0,0
14 |Cupwghl JEpuinpnguwi gdny 49,0 49,0 0,0
15 |Uyuwuwplwi b houniiug hudw&wpbbph gdny 0,0
16 |Qbnniguwi hwlwlwpgh uywuwpldwb o] 614,7 504,0 -110,7
17 |Fpudwptnphh qdny ) 0,0
18 |Zputwlywh thongkph dwodudnipywi gny, nphg 8G,0 -80,0
18,1 [withwunnyg unugjwus 0,0
19 |BYwuninutphi Jkpwpbpnn pinphikph gdny ; 0,0
20 |2thnjuhwinmgynn hwipljkph gdny 0,0
21 |Uy swouynipynibiibph b swhwubph gny, wyn pyny’ 2323,0 100,4 -2222,6
21,1 2323,0 100,4 -2222,6
21,2 0,0
21,3 0,0
21,4 0,0
215
21,6 0,0
21 |Gwhnipwhwupyh gdny 2,4 3,6 1,2
oI |cuznkse /4uLuU/ 0,0 3452,4 3452,4
IV |Cwhnyph diwugnpnh ogunuignpdnud, uyn pllnuﬁ” 0,0 0,0 0,0
1 0,0
2 : 0,0
V |20kS cU20k3E /ILUU/ 3452,4 3452,4
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SENGEUUULL
Ypudwlui thengukph hnuptph hwmunwwnyjws twpwhwhiyh b hwuwnwugh ppudwljui dhgngubkph
hnupkph hultdwwnwlwh gniguihoubph Jpupbpyug
«Gphwuh N 152 hhdtwjwb  nupng» MNUTY
01. 01. 2015p. — 31.12.2015p.
Quithh Uhwnpp hwq. gpud

Zupynnt Zupybknnt Seompbiiipal
h/h nqwdiikph winwbnndp s | e e | B S TR
wununjud thwunwugh bt ()
tufuwhwphy Juunwpnnuiljub
I Mudwlwt vhgngubtnh wquun dhwgnpnn 4376,5 43765 0.0
hwoytunnt dwdwiwlwopowih uljqpht
I Chnudkip ppudwljui vhgngukph Uninphbp’ wyy A58 AaDORH 9.3
pynud,
1 |MEnwlwb yunykphg 43275,1 43275,1 0,0
2 |[Munudtwlwi ypuljnhluihg 0,0
3 |d&wpnih sSwipwynipynibiibphg 0,0
4  [Jwpdwlunipniithg 12,0 21.3 9.3
5 |Uwywuwpldwib b Ynunibiuy hwdwldwplbphg 0,0
6 |Fpwdwpunphhg 0,0
7 |dhuwbuwlub oginipniithg 0,0
8 |Pwllyh ninlnuhg 0,0
9 |?kphunpulwb wwpnpkphg 0,0
10 |Ujp ununplphg 0,0
o et v i 43287,1 398933 -3393,8
pynud,
w) phpwghy’ wyy pynd, 43158,1 39764,3 -3393,8
1 |Upjuuwnwyupdh génd, nphg " 37177,0 36316,0 -861,0
1,1 |ubpuowlwb Ypporpjubt hunnnly dwbljudupdubph qony 0,0
1,2 |yupqunnpuui gdni] 0,0
2 |Qtpmigdwh gény - 2000,0 1856,0 -144,0
3  |EEyunpukutpghugh gény 400,0 400,8 0.8
4 |Qnunin-Ynyninnt qony 75,0 54,6 -20,4
5 |Unpwhwinipyub qdny 116,0 172,6 56,6
6 |Ulunwpwinipjui gonyg 0,0
7 |Quwh gény, wyy pynud” 90,0 62,5 =27,5
7,1 |pwdwinpnuyhl J&wp 57,6 42,9 -14,7
7,2 |pnuybtu]dun 32,4 19,6 -12,8
7,3 |punbpubn juy 0,0
Putijuyhlt Swnwynipju gdny 0,0
9 [Stunkuwluh wwypwipbph géony 180,0 130,0 -50,0
10 |Qpuutiyuluyhlt wypwiplbtnph qény 180,0 130,0 -50,0
11 |Upwquuw) wewplwikph qény 0,0
12 |Utugh gény 0,0
13 |Spwhuwynpwp gény 0,0
14 |Cupwghl YEpuwinpnguub gény 0,0
15 [Uywuwpyudwi b hndnibw) hudwd&wptbph qényd 0,0
16 |Qtpnigdwb hwdwlwpgh uywuwpluwl gény 614,7 536,0 78,7
17 [Ypwdwounphh gény 0,0




18 |Zwpluyht wwpuunpmpniiubph gény, wyn pynud’ 2,4 2,4 0,0
18,1 |powhmpuhwplh qdny 2,4 2,4 0,0
18,2 {UU2-h gdny] 0,0
183 |sthnjuhunnmginn huplph gb 00

19 |Ypknhunpuljui yupnph dwpdwb qény 0,0

20 |Uy kypkph gény, win pynud’ 2323,0 103,4 -2219,6
20,1 {Lupnheh (hgpwynpnid 7,0 7,0 0,0
20,2 |Ej. unnpugpnipjub gdny 6,0 6,0 0,0
20,3 |Stopkith b hinguwwith Jhpuyunnpuunnd 53,0 53,0 0,0
20,4 |Un 2222,6 15,0 -2207,6
20,5 |@hpptnh pudwbinpnuignnipynih 34,4 22,4 =12,0

p) Juyhwnwy wyy pynud, 129,0 129,0 0,0
1 |Zhdbwlui Uhgngubph dknp phpdwi gény, wyy pynud 80,0 80,0 0,0

1,1 |wowlbpunuljui gniyp 0,0

1,2 |hudwlupgsught nkuthlw 0,0

1,3 |wuprnugpu-ntnbuwljwb gniyp 80,0 80,0 0,0

1,4 - 0,0

1,5 0,0

2 |Zpduwlywb dhgngtph hhduwlwi JEpwinpngnud, uyn pynud’ 49,0 49,0 0,0
2,1 |uipugquwd qnuph (okuph) 49,0 49,0 0,0

q) owhnyph duwgnpnh oqunugnpénid, wyn pymu’ 0,0 0,0 0,0
1 0,0

% | 0,0
v Ypudwlui dhgngutiph wquun dbwugnpnp 43765 7779.6 3403.1
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